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KLUCZ ODPOWIEDZI

- Nie można używać ołówków ani korektorów (za ich stosowanie praca zostaje zdyskwalifikowana i za całość WSTAWIAMY 0 pkt.).
- Pisownia wyrazów wielką literą zamiast małej i na odwrót nie jest traktowana jako błąd merytoryczny i należy taką odpowiedź zaliczać.
- Każdy inny zapis z “przekręceniem” czy „gubieniem” liter (np. zamiast Machiavelli - Machiaweli  itp.) traktujemy jako odpowiedź błędną.
- [i/lub: odpowiedź w nawiasie kwadratowym] – oznacza, iż uznajemy ją alternatywnie zamiast odpowiedzi podanej przed nawiasem 
- [odpowiedź w nawiasie kwadratowym] – bez „i/lub” – oznacza, iż nie jest to element obowiązkowo wymagany 

Część A – test – NOWOŻYTNOŚĆ

- Każde skreślenie, poprawka i nieczytelna odpowiedź traktowane są jako odpowiedź błędna.

1/ 	a/ Ludwik XV [Ukochany] - 1 pkt; 	
b/ Ludwik XVI [Król – Męczennik] - 1 pkt; 							/2
2/ 	a/ 1596 – 1 pkt;
b/ 1648 – 1 pkt;
c/ 1654 – 1 pkt;
d/ 1704 – 1 pkt;											 /4
3/ 	a/ 1700-21 [lub: 1563-70; 1655-60] – 1 pkt;
	b/ 1756-63 – 1 pkt;										 /2
4/	a/ innowiercza [lub: dysydencka] - 1 pkt;	
b/ [zasada] [trój]podziału władzy - 1 pkt;		
c/ oświecenie - 1 pkt;	
d/ wielka rewolucja francuska - 1 pkt;							/4
5/ 	2 z 3 – za każdą odp. po 1 pkt.:
- szlachecki
- duchowny
- chłopski [i/lub mieszczański]									/2

6/ 	a/ Szwecja - 1 pkt;		
b/ Rzeczpospolita [lub: Polska i Litwa] - 1 pkt; 		
c/ Rzeczpospolita [lub: Litwa] - 1 pkt;		
d/ Szwecja - 1 pkt;											/4
7/	- [izba] lordów - 1 pkt;	
- [izba] gmin - 1 pkt;										/2
8/ 	a/ konfederację warszawską - 1 pkt;	
b/ cuius regio eius religio [lub: czyj kraj [czyja władza] tego religia [wyznanie] ] - 1 pkt;	c/ artykuły henrykowskie - 1 pkt;
d/ przywilejów szlacheckich - 1 pkt;
e/ 2 [dwa] – 1 pkt;									
f/ dziedziczny – 1 pkt; 										/6
9/	a/ [Niccolo di Bernardo dei] Machiavelli - 1 pkt;	
b/ Wolter [lub: Voltaire; François-Marie Arouet] - 1 pkt;
c/ [Tomasz; Thomas] Morus [More] - 1 pkt;
d/ [Thomas] Hobbes - 1 pkt;		
e/ [John] Locke – 1 pkt;										/5
10/ 	Wspólne – w dowolnej kolejności – po 1 pkt. za każdą poprawną odp. – 4 z:		
	- Rzeczpospolita [Obojga Narodów]
	- władca [elekcja]
	- polityka zagraniczna
	- sejm [walny]
	- przywileje szlacheckie [lub: szlachcie litewskiej nadano wszystkie przywileje szlachty polskiej; lub: zrównanie szlachty litewskiej ze szlachtą polską; lub: każda inna poprawna merytorycznie odpowiedź]										/4
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